
Fabrication d’un petit instrument de musique.

Fiche proposée en partenariat avec les Francas 49

- Artistique -
Le Kazoo

9

À partir de
7 ans

18 
participants 
maximum

Salle 1 module

But de l’activité



Dans notre catalogue ou sur notre site internet : 

• Elastiques
• Ciseaux
• Cutters
• Stickers
• Raphias
• Collages papier
• Gommettes
ou tout autre élément de décoration…

Hors catalogue : 
• Bambou ou tuyau d’arrosage
7 Sacs plastiques légers

Déroulement
Dans un morceau de bambou (ou de tuyau), à 2 cm 
d’une extrémité, faire un trou de 2 cm. Sur le trou, 
placer un morceau de sac plastique (membrane) 
en le fixant avec les 2 élastiques. Attention aux 
consignes de sécurité pour l’utilisation du cutter 
(possibilités de pré-découpage selon l’âge ou le 
niveau de pratique des enfants). 

Décorer le Kazoo

Avec gommettes, raphia…
Ensuite parler, chanter dans le kazoo (extrémité 
proche du trou découpé !)

Faire comprendre le rôle de la 
membrane en la supprimant ou 

en la remplaçant par d’autres 
matériaux (plastiques plus ou moins 

épais, papiers...). Possibilité de 
placer un «amplificateur» (cône en 

carton, gobelet, goulot de bouteille 
plastique...) à la sortie du kazoo.

Pour aller plus loin...

Astuces
Avec les livres :

• Musique à construire / 
Agnès Chaumié
Ed. Enfance Musique, 
9782916681412 18 €

• Trop facile la musique / 
Claire LAURENS
Ed. Acte Sud, 
9782330022181 8,50 €

Préparation

Utilisation des matériaux,  des outils.

Avant l’activité, découper des morceaux 
de tuyau d’arrosage de 15 cm environ, 

ou si possible, de bambou.

Intéret pédagogique^


